

Zpráva o plnění ISg

Identifikace operace

Číslo zprávy:	CLLD_15_01_158_12
Integrovaná strategie:	Strategie Komunitně vedeného místního rozvoje MAS Havlíčkův kraj
Nositel:	Havlíčkův kraj, o.p.s.
Sledované období do:	30. 6. 2021
Sledované období od:	1. 1. 2021
Kód stavu:	SCHVAL
Datum změny stavu:	3. 8. 2021
Název stavu:	Schválena MMR
Datum změny:	3. 8. 2021 10:21:54
Změnil/a:	KASIVA
Jméno:	Jaroslava
Příjmení:	Hájková
Mobil:	774420913
Telefon:	561116138
Email:	hajkova@havlickuvkraj.cz

Strategický rámec

Popis integrovaného nástroje: Integrovaná strategie území MAS Havlíčkův kraj pro období 2014 - 2020 analyzuje situaci z hlediska potřeby budoucího trvale udržitelného rozvoje ve všech podstatných oblastech života v území MAS Havlíčkův kraj. Strategie má jeden komplexní globální cíl, který je naplňován 5 strategickými cíli: 1. Rozvíjet místní ekonomiku a zlepšovat podmínky pro zaměstnanost, 2. Rozvíjet, chránit a podporovat "živou obec", 3. Zajistit obyvatelům dostupné a kvalitní služby, 4. Obnovovat, chránit a péřovat o krajinu kolem nás, 5. Posílit regionální identitu, informovanost, soudržnost a řízení v území MAS. Každý cíl je naplňován jednou prioritou, která se dále dělí na specifické cíle (celkem 18) opatření a podopatření (obou celkem 60). Indikátory k měření pokroku v naplňování strategií jsou stanoveny na úrovni opatření i podopatření.

Z důvodu velké šířky strategických cílů počítá strategie s vícezdrojovým financováním. Je uvažováno jak se soukromými zdroji, tak se zdroji národními i EU, nebo každý zdroj financí je vhodný pro jiný typ opatření. MAS má zájem o využití všech typů operačních programů (IROP, OPZ, OPŽP a Program rozvoje venkova), které je možné využít pro komunitně vedený rozvoj a za tímto účelem sestavila 26 opatření/fichí na podporu financování realizace strategie.

Přehled vyhlášených výzev: IROP - ve sledovaném období byla vyhlášena 7. výzva z IROP ? Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení III. Výzva byla vyhlášena 7. 4. 2021, termín ukončení výzvy byl 12. 5. 2021, celková lokace ve výši 16 213 576,89 Kč. Do výzvy bylo podáno 8 žádostí o podporu, všechny splnily podmínky formálních náležitostí a přijatelnosti, včetně hodnocení, všechny byly Programovým výborem doporučeny k financování. Nyní probíhá jejich administrace na CRR.

PRV ? ve sledovaném období byly vyhlášeny dvě výzvy. Výzva .7 byla vyhlášena 15. 2. 2021, příjem žádostí o dotaci byl ukončen 17. března 2021. K tomuto datu bylo na MAS podáno celkem 39 žádostí do tří vyhlášených Fichí. Výše požadované dotace úhrnem za všechny žádosti je 11.999.473,00 Kč. Výběrová komise hodnotila 39 žádostí, Programový výbor schválil 28 vybraných projektů k financování ze strany SZIF. Šest projektů podaných do Fiche .2 a pět projektů podaných do Fiche .11 nebylo vybráno, protože alokace na Fichi nestačila pro 9 podaných projektů do Fiche .2 a alokace na Fichi nestačila pro 8 podaných projektů do Fiche .11.

Dosavadní realizace ISg ve vztahu k jednotlivým opatřením ve sledovaném období 1. 1. 2021 ? 30. 6. 2021:

Zpráva o plnění ISg

Informace o včasném pokroku v realizaci integrované strategie:

Operační program Životní prostředí – Výsadba a obnova zeleně – Ve sledovaném období nebyla po dohodě s O vyhlášena žádná výzva.

IROP – po odsouhlasení ŽoZ řídicím orgánem byly vyhlášeny jen výzvy 7 z opatření Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení, ve které došlo ke sloučení zbývajících alokací z jednotlivých opatření z IROP. Pro tuto výzvu byla připravena aktuální Interní pravidla. Jiné výzvy z ostatních opatření nebyly vyhlášeny. V následujícím období plánuje MAS vyhlášení poslední, stejné výzvy

o korekci a doplnění zbývajících alokací období 2014 – 2020.

Operační program Zaměstnanost – ve sledovaném období nebyly vyhlášeny žádné výzvy z žádného opatření.

PRV, Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele – opatření nenaplníme, výzva byla vyhlášena 3x, ani do jedné výzvy nebyl přihlášen žádný projekt.

PRV, Podpora rozvoje zemědělských podniků – vyhlášeny 4 výzvy, podáno 41 žádostí, podpořeno 16 projektů. Zájem žadatelů o tuto fici trvá, budeme žádat o změnu ve strategii.

PRV, Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh – vyhlášeny 3 výzvy, přijato 8 žádostí, podpořeno 5 projektů. Zájem o tuto fici trvá – další výzva bude vyhlášena na zbývajících alokacích.

PRV, Lesnická infrastruktura – vyhlášeny 2 výzvy, přijatý 1 projekt, který byl podpořen, projekt se nachází ve fázi realizace. Ve fici zbývá 274.331,- Kč, tato částka bude po schválení evaluace převedena na fici, kde je o získání dotace na projekty v této zájem.

PRV, Zemědělská infrastruktura – výzva vyhlášena 1x, nebyla podána žádná žádost. Alokace na fici 351.000,- Kč, tato částka bude po schválení evaluace převedena na fici, kde je o získání dotace na projekty v této zájem.

PRV, Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině – na fici byla vyhlášena výzva 1x. Do výzvy nebyl podán žádný projekt. Nevyčerpanou alokaci ve výši 1.000.000,- Kč bude po schválení evaluace převedeno na opatření, kde je největší počet žádostí.

PRV, Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky – na fici jsme vyhlásili výzvu již 3x. Celkem bylo přijato 8 projektů, z nichž 6 projektů je realizováno, u dvou projektů probíhá AK ze strany SZIF. Do 6. výzvy, která byla vyhlášena 11. 2. 2020, se přihlásili i žadatelé. Ti projekty byly VK vybrány k podpoře, jeden projekt vybrán nebyl, protože na něho nebyly již finanční prostředky.

PRV, Preventivní protipovodňová opatření v lesích – výzva vyhlášena 1x, žadatelé nepodali žádný projekt, alokace na fici bude převedena na jiné opatření.

PRV, Ochrana lesních porostů – výzva vyhlášena 1x, podán 1 projekt, žadatel podal v prosinci Žádost o platbu. Zbývajících 434.670,- Kč plánujeme převést na jiné opatření.

PRV, Podpora společenských funkcí lesa – výzva na fici byla vyhlášena 3x, do výzev byl podán pouze 1 projekt, žadatel nedoplnil v rámci AK potřebné dokumenty, tudíž projektu byla ukončena administrace. Protože v území není o tuto fici zájem, plánovanou alokaci převedeme na opatření, kde je největší počet žádostí.

PRV, Investice do lesnických technologií a techniky – byly vyhlášeny 3 výzvy, přijato 17 žádostí o dotaci, z toho bylo podpořeno 6 projektů, protože byla alokace na fici dočerpána. Do této fice plánujeme přesunout finance z opatření, kde se dosud nečerpalo a přidat část plánované alokace na přechodné období.

PRV, Podpora spolupráce společného sdílení znalostí a zdrojů – výzva vyhlášena 1x, přijaty 2 žádosti, obě byly podpořeny. Jeden žadatel má podepsanou Dohodu, druhý žadatel byl v rámci AK vyřazen, protože nedoložil výběrové řízení. 11. února 2020 jsme vyhlásili 6. výzvu z PRV. Do výzvy se přihlásili dva projekty, v současné době jsou projekty po doplnění výběrových řízení.

PRV, Podpora spolupráce mezi aktéry v území – výzva vyhlášena 1x, žádný projekt se nepřihlásil. Alokace na fici bude převedena po schválení evaluace na jiné opatření.

PRV, Projekty spolupráce – připravujeme projekt nadnárodní spolupráce – Cisterciácká klášterní krajina – společně s těmi MAS z ČR a jedním partnerem z Německa – Bamberk. Předpokládáme, že vyčerpáme celou alokaci.

Zpráva o plnění ISg

PRV, Živá obec ? Fiche . 15 ? p idáním této Fiche do Programového rámce PRV se zvýšil zájem o erpání dotace ze strany žadatel . Vyhlášena 1. výzva, podáno 20 žádostí, všech 20 projekt bylo ze strany MAS podpo eno a p edáno 11. 5. 2021 k administraci na SZIF. Protože nám v této Fichi zbyla ještě nedo erpaná ástka ve výši 2.083.802,- K , vyhlásili jsme 9. ervna 2021 další výzvu na t uto Fichi. datum finální registrace na SZIF byl stanoven na 9. 7. 2021. Podle konzultací se žadateli lze usuzovat, že zájem podat žádosti do Výzvy . 8 bude veliký. V zájmu naší MAS je, abychom alokace vy len né na jednotlivé opera ní programy a PRV vy erpali. U opat ení, kde se nám erpání neda í, se zam ujeme na potencionální žadatele a domlouváme s nimi osobní konzultace. Zd raz ujeme, že je t eba mít zám ry p ipravené. V programovém rámci Programu rozvoje venkova jsme podali k 30. 6. 2020 žádost o zm nu, která se týkala p esunu pen z z fichí, o které není zájem. Finan ní prost edky jsme p esunuli na fichi . 2 (zem d lci) a fichi . 11 (lesnické technologie a technika), kde byl v minulých výzvách p evis projekt . Do programového rámce jsme nov za adili fichi . 15 Živá obec, l. 20 a), b) a f). Zachována z stala i fiche . 14 (Projekty spolupráce).

Informace o pokroku v realizaci klí ových intervencí:

Realizaci klí ových projekt MAS neplánuje.

Popis realizace ISg

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opat ení resp. podopat ení integrované strategie.:

Synergické efekty mezi projekty/opat eními zatím nebyly generovány.

Informace o podaných/schválených zm nách integrované strategie.:

Byla podána žádost o zm nu . 9 ? zm na složení orgánu Výb rová komise ? zvolena na t íleté období Valnou hromadou MAS Havlí k v kraj. Zrušení lenství ? partnerství obce Zn tínek.

Opat ení p i nepln ní ISg uložená MMR-ORP/ O.:

Žádná opat ení p i nepln ní ISg nebyla uplatn na.

Žádné problémy p i realizaci ISg jsme nezaznamenali.

Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opat ení k jejich eliminaci:

Ve sledovaném období byly vyhlášovány poslední výzvy období 2014 ? 2020, stále pokrač ují realizace n kterých projekt . V rámci realizace ISg se nepoda ilo vy erpat plánovanou alokaci z OPŽP a OPZ z d vodu malého zájmu žadatel o opat ení z t chto OP. V IROP bylo erpání úsp šné, z celkové alokace na období 2014 -2020 zbývá cca 660 tis. K , které budou alokovány v následujícím sledované m období (1. 7. 2021 ? 31. 12. 2021) v poslední výzv IROP.

I v dalším období budeme všechny leny MAS pr b žn informovat o innosti MAS a o vyhlásování výzvách ? zve ejn ním harmonogramu výzev na webu, e-mailem. P ed každou vyhlášenou výzvou zašíláme informace starost m na zve ejn ní do obecních výv sek nebo na weby obcí. Žadatel m poskytujeme telefonické i osobní konzultace.

Popis evalua ních aktivit nositele IN:

Evalua ní zpráva byla schválena Programovým výborem 9. 7. 2019 a v ádném termínu byla p edána O.

Dopl ující informace:

Dopl ující informace nejsou.

Shrnutí pro ve ejnost:

Zpráva o plnění ISg

Ve sledovaném období MAS vyhlásila jednu výzvu z IROP, bylo přijato 8 projektů, žádný projekt nebyl vyřazen.

Do výzvy CLLD_20_004 byla podána Konceptní část Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027

Ve sledovaném období MAS vyhlásila dvě výzvy z PRV. Celkem bylo přijato 39 projektů, 11 projektů bylo vyřazeno z důvodu nedostatku peněz ve Fichích 2 (vyřazeno 6 projektů) a Fichích 11 (vyřazeno 5 projektů).

V rámci realizace strategie probíhá animace škol, a to především v oblasti podávání žádostí o změnu (šablony 2), které se týkají prodloužení projektu, změny aktivit/šablon a také ukončení realizace projektu. Dále animátorka MAS pomáhá s podáváním žádostí do šablony 3 (práce se systémem ISKP, výběr šablon, vykazování atp.). Školám a školkám byly také poskytnuty informace související s

MAP III.

Na webových stránkách MAS jsou zveřejněny dokumenty:

Zpravodaj: <https://www.havlickuvkraj.cz/aktuality/zpravodaj-mas-havlickuvkraj-1-2019>
a v rubrice "Napsali o nás" následující odkazy v novinách: Rubrika "napsali o nás": nn-brezen_web.pdf (havlickuvkraj.cz); dotacni-obdobi-pro-havlickuvkraj-pribyslavsky-obcasnik-leden-2021.pdf (havlickuvkraj.cz); regiony-sobe-projekt-podpori-malezivnostniky-12.-8.-2020.pdf (havlickuvkraj.cz); cyklostezka-v-ulici-choteborska-doprumslove-zony-je-v-provozu.pdf (havlickuvkraj.cz); vystava-by-cyklostezky-v-ulici-choteborska-je-dokoncena-kveten-2020.pdf (havlickuvkraj.cz); alej-nad-hornim-studencem-kveten-2020.pdf (havlickuvkraj.cz); alej-nad-hornim-studencem-10.-kvetna-2020.pdf (havlickuvkraj.cz)
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/prechod-v-kohoutove-12.3.2019.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/prechod-pro-chodce-na-kohoutove-brezen-2019.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/dotace-na-skolku-pribyslav-17.4.2018.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/stezka-podel-komunikace-v-ulici-choteborske-zdirec-na-doubravou-duben-2019.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/vystavba-cyklostezky-zdirec-nad-doubravou-2019.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/elektromobil-zdirec-nad-doubravou-2018-2019.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/bez-stromecku-nejsou-vanoce-zdirec-nad-doubravou-prosinec-2019.pdf>;
<https://www.havlickuvkraj.cz/media/bez-stromecku-nejsou-vanoce-vitez-mistni-lidova-knihovna-sobinov-9.1.2020.pdf>

Horizontální principy

Horizontální principy:

Realizace ISg přispívá k naplňování horizontálních principů. Do realizace jsou zapojeny osoby různých věku, pohlaví, i náboženského vyznání. MAS propojuje veřejný a soukromý sektor, i širokou veřejnost. Realizace ISg má pozitivní vliv na udržitelný rozvoj, jeden z cílů strategie je péče o krajinu a zdravé životní prostředí.

Závěry